

Рецензія
Освітньо-професійної програми «Фізична терапія»
другого рівня вищої освіти
за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія
галузі знань 22 Охорона здоров'я
кваліфікації магістр з фізичної терапії, ерготерапії.
Розробник: Тернопільський національний медичний університет
Імені І.Я.Горбачевського

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія» (ОПП) за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія галузі знань 22 Охорона здоров'я кваліфікації магістр з фізичної терапії, ерготерапії, розроблена у Тернопільському національному медичному університеті ім. І.Я.Горбачевського, відповідає Закону України «Про вищу освіту» № 1556-VII від 01.07.2014 р., спрямована на підготовку здобувачів другого рівня вищої освіти.


Обсяг освітньої складової рецензованої ОПП становить 120 кредитів СКТС, з яких: 87 кредитів становить обсяг обов'язкових компонентів, 33 кредити – обсяг вибіркових компонентів. Підготовка за вказаною ОПП здійснюється за очною та заочною формами навчання. Термін навчання – 2 роки. Програму побудовано за модульною системою. Модуль виконує роль окремого курсу, який містить значну теоретичну та практичну складову з ФРМ та суміжних дисциплін.

Метою рецензованої програми є підготовка висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого в європейській та світовий науково-освітній простір фахівця з фізичної терапії та ерготерапії.

ОПП ґрунтується на використанні комплексу методів навчання: інтерактивні науково-пізнавальні лекції, практичні заняття в малих групах, самостійна робота, консультації з викладачами, навчальні, ознайомчі та виробничі практики, підготовка та захист магістерської роботи.

Висновок: Програма за спеціальністю «Фізична терапія, ерготерапія» відповідає сучасним вимогам, тому може бути рекомендована як освітньо-професійна для другого рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», галузі знань 22 Охорона здоров'я, кваліфікації магістр з Фізичної терапії, ерготерапії.

Рецензент:
Зав. кафедри фізичної та
реабілітаційної медицини
д.мед.наук., професор


Відділ
КАДРІВ
Завіряю
«01» 07 2020 р.
Колісник Н.Ф.